『改訂版 大学入試 世界一わかりやすい 英文読解の特別講座』 正誤表

このたびは弊社刊**『改訂版 大学入試 世界一わかりやすい 英文読解の特別講座』**第1刷(2024年 10 月 21 日発行)の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:令和7年6月13日

ページ	行目	誤	正
141	設問1 英文2行目	that is question?	that is the question?
141	設問1 語句1行目	that is question?	that is the question?
142	上から9行目 構造解析 1行目	that is question?	that is the question?
142	上から 16 行目 構造解析 1 行目	that is question?	that is the question?